

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

ОПП Економіка підприємства, другий (магістерський) рівень вищої освіти

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 29.01.2025 р. по 28.02.2025 р.

<https://www.pdau.edu.ua/content/proyekty-osvitnih-program-dlya-obgovorennya-na-2025-rik>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Зовнішній стейкхолдер, академічна спільнота, практик	ДАНЬКО Юрій	д.е.н., професор, проректор з наукової роботи Сумського національного аграрного університету	Враховуючи фокус освітньо-професійної програми, що передбачає поглиблене вивчення економічних процесів підприємств аграрної сфери, вважаємо за доцільне у контексті вивчення дисципліни «Економічні ризики» зробити більший акцент на вивчення особливостей виникнення економічних ризиків в аграрному секторі, а також практичних моделей їх ідентифікації, управління та мінімізації з урахуванням сезонності, кліматичних загроз і нестабільності ринку аграрної продукції.	Враховано
Зовнішній стейкхолдер, практик, роботодавець	КЛЮС Максим	Начальник відділу впровадження проектів автоматизації / Head of automation projects implementation department YEDNIST` GROUP	З огляду на сучасні виклики, що стоять перед аграрним бізнесом пропонуємо посилити зміст дисципліни «Інноваційний розвиток підприємства», а саме додати до її змісту складову, що детальніше розглядатиме проблематику цифрової трансформації. Цифровізація та впровадження інноваційних технологій, зокрема в економічних процесах щодо використання ресурсів, логістиці, маркетингу та моніторингу виробничих процесів, дають змогу підвищити ефективність, скоротити витрати та швидше реагувати на зміни ринку. У контексті сталого розвитку цифрова трансформація сприяє більшій прозорості, відкритості та	Враховано

			інтегрованості підприємств у глобальні ланцюги створення вартості.	
Зовнішній стейкхолдер, практик, роботодавець	СКЛЯРЕНКО Артем	заступник директора виконавчого з аналітики та стратегічного планування ТОВ «Укролія»	Розширити сферу застосування практичних кейсів з діяльності підприємств – представників аграрного бізнесу (зокрема стейкхолдерів освітньої програми) при вивченні дисципліни «Економічна діагностика».	Враховано
Зовнішній стейкхолдер, академічна спільнота, практик	VLABER Zlatinka	Salem State University	З огляду на високий рівень підготовки здобувачів ОПП «Економіка підприємства» ступеня магістр, що було продемонстровано в попередні роки під час їх участі в міжнародному проєкті COIL, доцільно запропонувати більш активно їх залучати до цього проєкту в майбутньому.	Враховано
Зовнішній стейкхолдер, практик	ПОПОВА Юлія	К.е.н., директор КУ «Агенція місцевого розвитку територіальних громад Полтавського району»	Запропонувати вибірккову дисципліну з «Просторовий розвиток територіальних громад». Така ініціатива відповідає сучасним пріоритетам державної регіональної політики України та викликам децентралізації. Просторове планування стає ключовим інструментом у забезпеченні сталого розвитку громад, раціонального використання ресурсів, залученні інвестицій і підвищенні якості життя населення. Для майбутніх економістів підприємств, які працюватимуть у сільських територіях або взаємодіятимуть із громадами, знання з просторового розвитку є критично важливими для формування ефективних стратегій співпраці, планування бізнес-діяльності та реалізації локальних ініціатив.	Враховано